






















































ВІДГУК 
на освітньо-наукову програму «Галузеве машинобудування» 

третього рівня вищої освіти 
за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування у 

Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» 
 

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації 
національна економіка України поступово оговтується і наразі потребує 
кваліфікованих вітчизняних фахівців в наукомістких напрямах 
промисловості. Це призводить до зростаючого попиту на 
висококваліфікованих фахівців, особливо в галузі 13 Механічна інженерія за 
спеціальністю 133 Галузеве машинобудування. У зв’язку з цим підтримання 
активності оновленої освітньо-наукової програми за спеціальністю 133 
«Галузеве машинобудування», що реалізується в Національному технічному 
університеті «Дніпровська політехніка» що ураховує сучасні вимоги до ринку 
праці є своєчасним і актуальним. 

Освітньо-наукова програма є академічною й орієнтована на підготовку 
фахівців високого рівня у сфері механічної інженерії, які володіють 
глибокими знаннями та навичками для проведення наукових і прикладних 
досліджень на передовому світовому рівні, здатних здійснювати інноваційну 
діяльність у галузі. 

Предметна область освітньо-наукової програми за спеціальністю 133 
«Галузеве машинобудування» складена у відповідності до Стандарту вищої 
освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 133 Галузеве 
машинобудування. Освітня діяльність проводиться на високому науково-
технічному і педагогічному рівні й підтверджена сертифікатом про 
акредитацію освітньої програми №5050 від 20.06.2023. 

До викладання дисциплін освітньо-наукової програми залучені 
кваліфіковані науково-педагогічні працівники, фах яких підтверджений 
науковими публікаціями, патентами, програмами стажування у закордонних і 
вітчизняних установах. Викладачі мають значний досвід наукової діяльності, 
досягнення у вигляді науково-практичних розробок в галузі 
машинобудування, тривалий досвід викладання. 

ПРАТ «НКМЗ» тривалий час підтримує тісні зв’язки і знаходиться у 
стані активної співпраці з фахівцями кафедри інжинірингу та дизайну в 
машинобудуванні Національного технічного університету «Дніпровська 
політехніка». Взаємодія в рамках спеціальності 133 Галузеве 
машинобудування виражена у формуванні тем дослідницьких проєктів, що 
кладуть в основу дисертацій, наданні необхідних матеріалів для наукових 
робіт аспірантів кафедри, впроваджені науково-технічних розробок у 
виробництво машинобудівної продукції, спільній участі і проведенні 
наукових, науково-практичних і науково-методичних конференцій, семінарів, 
конкурсів наукових робіт та інших наукових заходів. 

Уважно ознайомившись з рекомендаціями, викладеними у звіті 
експертної групи за результатами акредитації освітньої програми у 2023 р. 



вважаю доцільним  Орієнтувати освітню програму на необхідність 
підготовки докторів філософії, які мають реалізувати створення інноваційних 
машин у контексті четвертої промислової революції, стати ключовими 
фігурами у розробці та впровадженні передових технологій, що включають 
комп'ютерне моделювання, доповнену та віртуальну реальність. Також, 
пропоную удосконалити інформаційне наповнення дисциплін вибіркового 
циклу з метою їх розвитку й представлення унікальності, галузевого та 
регіонального контексту освітньої програми. 

За результатом розгляду освітньо-наукової програми за спеціальністю 
133 «Галузеве машинобудування», що реалізується в Національному 
технічному університеті «Дніпровська політехніка» для підготовки докторів 
філософії з галузевого машинобудування на кафедрі інжинірингу та дизайну 
в машинобудуванні, вважаю, що вона зберігає свою перспективність і 
актуальність, відповідає сучасним вимогам до кваліфікації фахівців третього 
рівня вищої освіти ступеню доктор філософії спеціальності 133 «Галузеве 
машинобудування». 

  
 

 
Провідний конструктор виробництва 
гірничорудного й ковальсько-пресового 
устаткування ПрАТ «НКМЗ»                                                    Ю.М. Овчинніков  
 


